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YTo Takoe unkn?

* LInkn 37O NOBTOpPEHNE OOHUX N TEX XKe
OENCTBUN HECKONBbKO pas.

* KonnyectBo NOBTOpPEHUN onpeaenseTcs
nmbo ycrnoBuem, rnmmbdo KonmyecTBo
NOBTOPEHNN N3BECTHO 3apaHee n
3aJaeTcsa HadanbHbIM U KOHEYHbIM
3HAYEHNEM CHETUMKA.
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Linkn ¢ napameTpom

oBTopuTh 10 pas
ogonau k gocke P
oKpach [OCKY







Linkn ¢ napameTpom
< Hayvalo >
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[Tporpamma Ha s3bike PASCAL

Program sum1;
Var a, s: integer;
Begin
s:=0;
fora:=1to 9 do
S:=Ss+3;
Writeln (a,” * ,s);
READLN;
End.



I3ameHeHus K nporpamme

* IameHUTe nporpammy Tak, 4ToObl
BbIBOAUNUCH BCE MPOMEXYTOUYHbIE
pe3ynstatbl An S.

* IameHuTe nporpaMmmy Tak, 4ToObl
CYMMMPOBAnNuUCh Lenble Yyncra ot Ynucna X
[0 yncnay.



3agadn Ansa caMoCTOATENbHOro
peLleHuns

» [1aHa apunddpmeTndeckaa nporpeccua 1, 35,
9, 13 ... HanuwuTte nporpammy
onpepgeneHnsa cymmbl 10 nepBLIX YNEHOB
Takoun nporpeccun. BelBegnTte Bce
charaemble N CyMMY.

» Cpeaun uenbix yncen ot 11 go 99
onpenenuTe 4Ynicna, KpaTtHble 7 u
BbIBEOUTE NX HA 9KpaH.



3agadn Ansa caMoCTOATENbHOro
peLleHuns

 Cpeaun yncen ot 21 go 57 onpepenunte
CYMMY BCEX HEYETHbIX YMCEn.

* Cpeaun ymncen ot 10 go 100 onpenenute
CYMMY YuUCen, KoTopble aenartcd Ha 4 1 Ha
8. BbiBeauTe 3T Yncna un ux cymmy.

* Cpegun uncen ot 20 go 40 HanauTe u
BbiBEOUTE Ha 3KpaH 4ynucna, y KoTopbIX
cymMmma umndp genutcs Ha 4.



3agadym ang caMoCcToATEeNIbHOro
peLleHns
* Hangute aBy3Ha4yHOE 4YUCMo, paBHOE

KBagpaTy 4Yucria ero eauHuLL, CNnoXXeHHOMY
C KyOoOM ymncna ero gecsTKoB.



